
Rythmes Scolaires
Questionnaire n°1

Classe de l'enfant Nbr de réponses Nbr d'enfant scolarisé 199
petite section 24 18 Taux de participation 79%
moyenne section 34 19
grande section 22 19
cp 23 22
cp/ce1 23 18
ce1/ce2 23 21
ce2/cm1 25 22
cm1/cm2 25 19
Total  199 158

1 Souhaitez vous la réforme soit applquée dès la rentrée: oui 2013 23 15% oui 2014 90 57%
non 2013 119 75% non 2014 57 36%
nul 16 10% nul 11 7%

2 Quelle demi journée vous semble le plus correspondre à vos attentes? mercredi 100 63%
samedi 48 30%
nul 10 6%

3 Concernant la demi journée, pensez vous que la garderie de 12 à 13h oui 94 59%
serait necessaire ? non 57 36%

nul 7 4%

4 Seriez vous favorable à une réunion d'information sur le sujet ? oui 130 82%
non 24 15%
nul 4 3%

Vous pouvez nous joindre http://fcpe‐spdv.jimdo.com 


